
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP ) 

Nama Sekolah : MTs Negeri 1 Tolitoli  

Mata Pelajaran               : Bahasa arab  

Kelas / Semester : VII / Genap  

Alokasi Waktu  : 3 JP  ( Satu kali pertemuan )  

A.  Tujuan Pembelajaran  

Menirukan contoh ungkapan sederhana yang mengandung kata Tanya dengan jawaban yang 

benar  

Melafalkan ungkapan sederhana yang mengandung kata Tanya dan jawaban yang benar  

Menyampaikan informasi lisan dengan ungkapan sederhana dengan baik dan benar  

 

B. Materi Pembelajaran  

رَةُُ :  tentang ( Keterampilan Bercakap )  مَهَا رَةُ الْكلامَ     سُا  الَْا

 

C. Kompetensi Dasar          

 Merespon gagasan yang terdapat pada wacana lisan atau dialog sederhana  menggunakan kata sapaan 

kata ganti tunggal kata tunjuk dan lainnya. 

 

D.   Indikator  

1. Melafalkan percakapan dengan baik dan benar  

2. Menghafalkan percakapan dengan baik dan benar  

 

E. Langkah- Langkah Pembelajaran   

Pendahuluan (15 menit ) 

1.  Melalui Aplikasi Grup Massenger,Guru mengucapkan salam dan doa 

2. Guru menanyakan kabar mengecek dan mengecek kehadirn  peserta didik   

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai  

4. Guru memberikan motivasi terkait tujuan pembelajaran  yang ingin dicapai agar selalu semangat 

belajar di rumah ditengah wabah covid 19 ini  

5. Guru menyampaikan lingkup materi, langkah pembelajaran dan teknik penilaian  

 

F. Kegiatan Inti ( 90 menit ) 

1. Guru  mengirimkan Al hiwar ( percakapan ) tentang : ُُرَة سُا  الَْا

2. Guru meminta siswa untuk menghafalkan Al hiwar ( percakapan ) tentang : ُُرَة سُا  الَْا

3. Guru  mendengar kan hafalan Al hiwar  tentang : ُُرَة سُا  الَْا

 

G. Penutup ( 15 menit )  

1. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan serta mengambil pesan moral dari materi yang 

dibahas  

2. Guru memberikan tugas melalui Massenge kemudian peserta didik mengerjakan tugas di rumah 

danmengirimkan di Aplikasi tersebut  

3. Guru menyampaikan materi  pembelajaran  selanjutnya 

4. Guru menutup kegiatan  pembelajaran  dengan mengucapkan salam dan doa 

 

H. Metode  

Metode yang digunakan adalah metode Daring (dalam jaringan ) melalui aplikasi Massenger 

 

I. Alat / Media  

Handphone (HP ) / Aplikasi  Massenger 

Buku siswa ,  Alat tulis menulis  

 

J. Penilaian  

Sikap     : Mengikuti Pembelajaran serta tepat waktu pada saat mengumpulkan tugas  

Pengetahuan  :  Teknik : tes tulis dan penugasan  

                                       

Mengetahui,                                                                                           Tolitoli,        januari  2020 

Kepala Madrasah                                                                                   Guru Mata Pelajaran                                  
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